OŠ Bijaći, Kaštel Novi, Vodovodna ulica 2,  21217 Kaštel Štafilić
temeljem Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi raspisuje


NATJEČAJ
za zasnivanje radnog odnosa


- domar (m/ž) – 1 izvršitelj/ica -  neodređeno puno 
                                 (40 sati tjedno) radno vrijeme
                                                                      

Uvjeti: 

Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o radu OŠ Bijaći. 
Poželjno je da je kandidat tehničke struke.  Obavezan je probni rad. 

Uz prijavu kandidati moraju priložiti: životopis, domovnicu, odnosno, dokaz o državljanstvu, dokaz o stupnju  i vrsti stručne spreme (svjedodžba o završenom srednjoškolskom obrazovanju) - izvornik ili ovjereni preslik, potvrda Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o podacima iz matične evidencije, uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak i da nije kažnjavan (u izvorniku, ne starije od 6 mjeseci) i uvjerenje o radnoj sposobnosti radnika koje izdaje specijalist medicine rada. 

Ako se kandidat poziva na  pravo prednosti pri zapošljavanju po posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti odgovarajuće rješenje/potvrdu  o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, kao i potvrdu o nezaposlenosti HZZ izdanu u vrijeme trajanja ovog natječaja te dokaz iz kojeg se vidi na koji način je prestao radni odnos kod prethodnog poslodavca. Navedeni kandidat ostvaruje prednost u odnosu na ostale samo pod jednakim uvjetima.
Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.
Prijavu s dokazima o ispunjavanju uvjeta slati, u roku od 8 dana od dana objave, na adresu: Osnovna škola Bijaći, Kaštel Novi, Vodovodna ulica 2, 21213 Kaštel Štafilić  s naznakom "za natječaj“. 
[bookmark: _GoBack]Nepotpune prijave, prijave pristigle izvan roka i prijave koje nemaju dokumente  tražene u izvorniku neće se razmatrati.


